# Certification EWG Verified(R)

## Que signifie EWG Verified?

EWG Verified a été créé par l'Environmental Working Group (« EWG ») pour permettre aux consommateurs du monde entier de trouver des produits plus sûrs pour leur santé et leur famille. Le programme EWG Verified garantit que les marques formulent des produits à partir d'ingrédients dont la sécurité a été testée, qu'ils ne contiennent pas de produits chimiques préoccupants et sont fabriqués selon les critères les plus stricts en matière de transparence.

# Quels produits Norwex sont EWG Verified?

La Poudre nettoyante pour le visage, la Crème régénérante pour les yeux et la Crème hydratante. Ce qui veut dire que l'Ensemble d'essentiels pour soins de peau est maintenant EWG Verified.

#### D'autres produits vont-ils être certifiés EWG Verified?

La marque EWG Verified est le début d'un processus à long terme. Norwex continuera de vérifier les produits et prévoit d'inclure à la fois des produits de soins personnels et des produits pour la maison. Plus de détails à venir.

#### Comment puis-je expliquer les avantages de cette vérification à ma clientèle?

La marque EWG Verified donne aux clients l'assurance supplémentaire qu'ils reçoivent des produits plus propres, plus sûrs et mieux. Le fait qu'une organisation tierce comme EWG appose son sceau d'approbation sur nos produits permet aux clients non seulement de nous croire sur parole, mais aussi de l'entendre d'une source extérieure crédible.

#### Quelle est la différence avec la Certification USDA à base biologique?



EWG Verified se concentre sur les impacts sur la sécurité et la santé de tous les ingrédients d'un produit, en s'assurant qu'ils sont exempts de substances nocives comme les perturbateurs endocriniens et les substances cancérigènes.



La Certification USDA à base biologique mesure le pourcentage de contenu à base biologique (à base de carbone renouvelable) dans la composition des ingrédients des produits. Elle met de l'avant l'utilisation de matériaux naturels et renouvelables qui contribuent à la durabilité, mais n'évalue pas la sûreté ou la toxicité des ingrédients.

En résumé, EWG Verified donne la priorité à la santé humaine, tandis que la Certification USDA à base biologique met l'accent sur les énergies renouvelables et naturelles contenu dans les ingrédients.

#### La certification EWG Verified va-t-elle affecter le prix de ces produits?

Non, les prix n'augmenteront pas avec cette certification.

## Des formules ont-elles changé?

Non, les formules originales ont été soumises à l'EWG pour être examinées et approuvées.

#### Comment puis-je utiliser cette nouvelle certification pour soutenir mon entreprise?

Cette vérification offre une validité supplémentaire aux formules Norwex, vous permettant d'expliquer plus facilement ce qui fait que Norwex est plus propre, plus sûr, et mieux. Cette vérification n'est pas donnée à n'importe qui, elle offre donc également un avantage unique supplémentaire par rapport à la plupart des autres marques.